
 

SETKÁNÍ ŘEDITELŮ 
MATEŘSKÝCH A ZÁKLADNÍCH ŠKOL  

ORP ČESKÝ KRUMLOV 
 

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli, 
 

přijměte tímto naše srdečné pozvání na další setkání ředitelů mateřských a základních škol ORP Český 
Krumlov. Cílem setkání je seznámit vás s chystanými akcemi projektu MAP IV, s různými aktuálními možnostmi 
podpory vašich škol, žáků a rodičů (nejen) v rámci dalších projektů realizovaných v území, s výzvou Šablony II OP 
JAK a umožnit vám společnou diskusi nad těmito tématy.  
 

KDY: 2. října 2024 od 14,00 hod. (do cca 16,00 hod.) 

KDE: velká zasedací místnost ve 3. patře budovy MěÚ Český Krumlov, Kaplická 439 
 

PROGRAM: 

Úvodní slovo, podpora škol v území v rámci projektu MAP IV 
Ing. Mirka Machová, manažerka projektu MAP IV – ORP Český Krumlov 
 

Státní rozpočet 2024, 2025 
Bc. Jindřiška Smolíková, finanční referent, Odbor financí MěÚ Český Krumlov 
 

Příprava nejen na kontrolu a hodnocení ČŠI 
Mgr. Ivan Bartoš, pedagog, konzultant 
 

Podpora škol v rámci projektu IPs Střední článek podpory 
Ing. Lucie Reitingerová, krajská vedoucí regionální podpory 
 

Šablony II, OP JAK – pravidla výzvy 
Ing. Mirka Machová, manažerka projektu MAP IV – ORP Český Krumlov 
 

Multioborová spolupráce zaměřená na duševní pohodu dětí 
Mgr. Ingrid Jílková, výkonná ředitelka ICOS Český Krumlov o.p.s. 
 

Podzimní aktivity CPDM pro školy a veřejnost 
Mgr. Jiří Muk, vedoucí pracoviště Bouda, Centrum pro pomoc dětem a mládeži o. p. s. 
 

Diskuse 
 

Registrujte se, prosím, zde, a to nejpozději do 30. 9. 2024: 
www.mapvzdelavani.cz/map-orp/orp-v-projektu/map-orp-cesky-krumlov/pozvanky-1/setkani-reditelu-orp-
cesky-krumlov-2-10-2024/ 
 

Můžete si připravit dotazy a podněty do společné diskuze a případně nám je napsat již do registračního formuláře, 
abychom je s předsƟhem zaslali řečníkům a oni se na ně mohli lépe připravit. 
 

S pozdravem 
Ing. Mirka Machová, manažerka projektu 

 

Setkání je realizováno Místní akční skupinou Blanský les – Netolicko o. p. s. v rámci projektu  
„MAP IV – ORP Český Krumlov“, reg. č. CZ.02.02.XX/00/23_017/0008797 


